После вмешательства прокуратуры Кривошеинского района Томской области коммунальная организация погасила задолженность по трудовым выплатам в размере более 280 тысяч рублей
Прокуратура Кривошеинского района проверила исполнение трудового законодательства в МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство Кривошеинского сельского поселения»
В ходе проверки вскрыты факты задержки выплаты заработной платы шести  работникам за июнь 2018 года более чем на полмесяца, отпускных двум работникам – более чем на полтора месяца и окончательного расчета восьми работникам – на две недели. Общая сумма задолженности на момент проверки составила 280 тыс. рублей.
 
Кроме того, установлены случаи допуска к работе лиц, не прошедших обучение и проверку знаний по охране труда.
 
По итогам проверки заместить прокурора района Александр Давыденко возбудил в отношении руководителя МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство Кривошеинского сельского поселения» 4 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.6 ст.5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений), ч.3 ст.5.27.1 КоАП РФ (допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда). Общая сумма наложенных административных штрафов составила 25 тыс. рублей (постановления Государственной инспекции труда Томской области в законную силу не вступили).
 
Наряду с этим прокуратурой в суд предъявлено 8 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании с МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство Кривошеинского сельского поселения» в пользу работников имеющихся сумм задолженности, которые рассмотрены и удовлетворены. Руководителю предприятия внесено представление об устранении нарушений закона (на рассмотрении).
 
После вмешательства прокуратуры задолженность перед работниками организации погашена в полном объеме.

