По инициативе прокурора Кривошеинского района руководитель муниципального предприятия оштрафован за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан
Прокуратура Кривошеинского района Томской области провела проверку в МУП «ЖКХ КСП» по факту нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
Проверкой установлено, что в июле текущего года местный житель подал на имя руководителя предприятия заявление, в котором просил произвести перерасчет за предоставленные услуги по вывозу твердых коммунальных отходов, водоснабжение и водоотведение. Однако обращение даже не было зарегистрировано. В установленный законом месячный срок ответ на него не направлен. Вместо этого к заявителю предъявлено требование о предоставлении справки о составе семьи, хотя данные сведения предприятие могло запросить в порядке межведомственного взаимодействия.
[bookmark: _GoBack]По итогам проверки заместитель прокурора района Александр Давыденко возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций).
Постановлением суда на исполняющего обязанности директора МУП «ЖКХ КСП» наложен административный штраф в размере 5 тысяч рублей.
Постановление о назначении административного наказания в законную силу не вступило.
 

