По иску прокурора Кривошеинского района Томской области суд обязал Администрации двух сельских поселений устранить нарушения законодательства о теплоснабжении
Кривошеинский районный суд удовлетворил административные исковые заявления прокуратуры Кривошеинского района Томской области об устранении нарушений законодательства о теплоснабжении.
В ходе проведения обобщения результатов исполнения предписаний Ростехнадзора прокуратура района выявила, что двумя сельскими поселениями не получены паспорта готовности к отопительному периоду 2018-2019 года из-за неисполнения предписаний.
Так, на котельных не проводилась докотловая и внутрикотловая обработка воды, обследование дымовых труб и техническое освидетельствование строительных конструкций зданий, не обеспечено проведение режимно-наладочных испытаний котлов.
Вследствие указанного прокурор района Дмитрий Бирюлин направил в суд два административных исковых заявления к Администрациям Кривошеинского и Красноярского сельских поселений с требованиями устранить нарушения, послужившие причиной неполучения паспортов готовности.
По результатам рассмотрения заявления удовлетворены. Решения суда не вступили в законную силу.
