По постановлению прокурора района Глава Кривошеинског сельского поселения привлечен к административной ответственности по части 4 статьи 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 
Прокуратура Кривошеинского района провела проверку исполнения трудового законодательства в администрации Кривошеинского сельского поселения.
В ходе проведенной проверки установлено, что Администрация Кривошеинского сельского поселения в лице главы Кривошеинского сельского поселения заключила срочный трудовой договор с директором муниципального унитарного предприятия..
В нарушение требований статьи 57 Трудового кодекса Российской Федерации в вышеназванном трудовом договоре не указаны условия труда на рабочем месте работника, не определены все условия оплаты труда, в том числе не определены надбавки за работу в местностях с особыми климатическими условиями, за работу в районе, приравненном к району Крайнего Севера. 

По результатам проведенной проверки в отношении Главы сельского поселения заместитель прокурора района Александр Давыденко вынес постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по части 4 статьи 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (ненадлежащее оформление трудового договора), по итогам рассмотрения которого назначен административный штраф в размере  10 000 рублей.
